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гр. София,  08.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 08.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

12051 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,35 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АТОМИКО“ ЕООД – редовно уведомен, не изпраща 

представител за участие в производството по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, не изпраща 

представител за участие в производството по делото.  

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З.. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА заключение на съдебносчетоводната експертиза по делото, постъпило на 

31.1.2023 г., в срока по чл. 199 ГПК. Страните са запознати.  

 

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към изслушване на вещото лице. 

СНЕМА самоличността на вещото лице:  

Г. Л. З., на 62 години, неосъждана, без дела и родство със страните или 

представляващите ги.  

СЪДЪТ ПРЕДУПРЕЖДАВА вещото лице за наказателната отговорност, която носи 

по реда на чл. 291 от НК за даване на невярно или заинтересовано заключение.  

Вещото лице обеща да даде вярно и безпристрастно заключение. 

  



Вещото лице: Представила съм заключение в срок, което поддържам. По електронен 

път получих някои счетоводни регистри, които не са представени по делото.  

 

В 14,39 часа залата влиза юриск. М., процесуален представител на ответника.  

 

СЪДЪТ ЗАПОЗНА юриск. М. с извършените до момента процесуални действия.  

 

Ю.. М.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението. Запознах се с 

представените в двата класьора доказателства, за което ми беше дадена възможност в 

предходното съдебно заседание, и не възразявам да бъдат приети по делото. Те са 

обсъдени в заключението на вещото лице.    

 

По заключението на експертизата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА заключението на вещото лице. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 951,00 лв. 

съгласно представена от него справка-декларация.  

На същото ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение съгласно внесения депозит в размер на 

700,00 лв. 

Издаде се РКО за сумата от 700,00 лв. – внесен предварителен депозит. 

СЪДЪТ ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщаване да внесе по 

делото разликата от 251,00 лв., след което на вещото лице ще бъде издаден РКО за 

тази сума, като ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че в случай на неизпълнение 

СЪДЪТ ЩЕ НАРЕДИ  принудителното събиране на сумата. 

УКАЗВА на жалбоподателя чрез пълномощника – адв. Ж., в срок до следващото 

съдебно заседание да представи по делото документите, предоставени по електронен 

път на вещото лице, по които то е работило, но не са приложени към делото като 

заверени от счетоводството на дружеството жалбоподател. 

ПРИЕМА като доказателства по делото и писмените документи, представени в 

предходното съдебно заседание в два класьора, но неприети като доказателства по 

делото. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 8.3.2023 г. от 13,15 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

ДА СЕ УВЕДОМИ жалбоподателят за задължението му за доплащане по изготвяне на 

експертизата и за представяне на горепосочените документи.   

 

Съдебното заседание приключи в 14,47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



  
 
 


